
Tájékoztatjuk, hogy a FÉBE Színházbajárók Baráti Köre szervezésében 2017. szeptember 17-én (vasárnap) délelőtt 8 óra 30 perckor Jászberényből induló 9 órakor Jászfényszarun Városháza előtti gyülekezéssel kifelé haladva Hatvanon át, különjárati autóbusszal megyünk Budapestre Erkel színházba (1087. Budapest, II. János Pál pápa tér 30.) Gunther bérlet – 1. előadás Erkel Ferenc: Bánk bán opera két részben, három felvonásban, magyar nyelven, magyar és angol felirattal megnézni. 


A produkció szövege és zenei anyaga a mű ős- és a baritonváltozatának felhasználásával jött létre.

Az előadás 11 órakor kezdődik, vége 14 óra várhatóan 15 óra 10 percre érkezik Jászfényszarura a csoport.
Szereplők: II. Endre: Káldi Kiss András, Gertrud: Németh Judit, Ottó: Horváth István, Bánk bán: Szegedi Csaba, Melinda: Rőser Orsolya Hajnalka, Tiborc: Rácz István, Petur bán: Haja Zsolt, Biberach: Cseh Antal, Királyi tiszt: Irlanda Gergely.
Alkotók: Szövegíró: Egressy Béni/Nádasdy Kálmán Díszlettervező: Olekszandr Bilozub Jelmeztervező: Nagy Viktória Koreográfus: Könczei Árpád Dramaturg: Orbán Eszter Karigazgató: Strausz Kálmán Karmester: Kocsár Balázs Rendező: Vidnyánszky Attila
Erkel Ferenc 1844-ben, a Kölcsey Himnuszának megzenésítésére kiírt pályázaton aratott győzelme után kezdett el foglalkozni Katona József sokat támadott drámájával, mint lehetséges operatémával. A történelem hosszúra nyújtotta a komponálás idejét: előbb a szabadságharc, majd az azt követő diktatúra cenzúrája miatt egészen 1861. március 9-ig kellett várnia a közönségnek, mire a mű teljes egészében megszólalhatott az akkori Nemzeti Színházban. Az Opera új produkciójának különlegessége, hogy a nívós kiegészítések és átdolgozások hatására vagy ellenére a sikerét mindig őrző Bánk bán újra a Palló Imre alakjára és hangjára készült baritonváltozatban kerül színre, amely verzió létrehozását anno Kodály Zoltán is támogatta.

Vidnyánszky Attila, a Magyar Állami Operaház egykori főrendezője, a Nemzeti Színház mai igazgatója tíz év után tér vissza alkotni az intézménybe.



Az előadásra mindenki a bérletét és útiköltségre 1800,- Ft/fő hozza magával.
            Akadályoztatás esetén, valamilyen oknál fogva az előadásra nem tud jönni, úgy köteles maga helyett más személyt szerezni, vagy az útiköltséget kifizetni. 
A bérlettulajdonosoknak jó szórakozást kívánok!                                                             

Jászfényszaru, 2017. szeptember 05.
Baráti üdvözlettel:

                                                                                    Tóth Tibor

                                                                                      szervező

