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A. MEGHÍVÓ - NEA TÁJÉKOZTATÓ
Meghirdetésre kerültek a Nemzeti Együttműködési Alap 2016-os szakmai pályázatai. Korábbi hagyományainkat követve az Európa Ház tájékoztatót és konzultációt szervez minden érdeklődő civil szervezet számára. 
A rendezvény időpontja: 2016. január 12. (kedd ) 11.00-13.00 óra
Helyszíne: Civilek Háza (Budapest XIII., Váci út 50., legközelebbi metrómegálló: Lehel tér, M3) 
A résztvevők a helyszínen megkapják az Európa Ház tájékoztató anyagait .A rendezvény ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Kérjük, hogy jelentkezési szándékát az alábbi linken jelezze:http://goo.gl/forms/1ojeZRG0A9
További információ a NEA szakmai pályázatairól:
http://www.civil.info.hu/web/nea/palyazatok
 
B. HOLLAND EU-ELNÖKSÉG: SZÁMÍTANAK A CIVIL SZERVEZETEKRE
2016. január 1-én Hollandia vette át a soros EU-elnökséget. A szerep nem új az országnak, miután alapító tagok: 1958 óta tizenkétszer töltötték már be ezt a posztot, legutoljára 2004-ben. 
A teljes cikk:
http://www.eucivil.hu/article.php?pId=2455 
 
C. A MAGYAR-NÉMET KAPCSOLATOKRÓL
A magyar-német kapcsolatokról szólt az Európai Tanulmányok (Európa 2002) Alapítvány által szervezett Európa Klub 2015. évi utolsó rendezvénye, amelyet december 17-én tartottak Budapesten.
A teljes cikk:
http://www.eucivil.hu/article.php?pId=2456 
 
D. BASZK ÉS LENGYEL KÉT JÓ BARÁT
2016-ban a spanyolországi Donostia-San Sebastián és a lengyel Wrocław városa viselheti az Európa Kulturális Fővárosa címet. Mindkét város nagy tervekkel készül. 
A teljes cikk:
http://www.eucivil.hu/article.php?pId=2457 
  
E. ÉS A BELGÁK HOGYAN CSINÁLJÁK?
Akkor most azt fogjuk figyelemmel kísérni, hogyan történik egy civil szervezet bejegyzése az állampolgárai által meglehetősen bürokratikusnak tartott Belgiumban. 
A teljes cikk:
http://www.eucivil.hu/article.php?pId=2458 
  
F. ÚJRA LEHET JELÖLNI A CIVIL CITROM DÍJRA
A Civil Citrom Díj a magyarországi harmadik szektor egyfajta önszerveződése és kifejezési módja, információs és civil értékítéleti felülete. Fricska, amellyel a civil szervezetek, vezetők, önkéntesek, szakemberek “jelölései” (javaslatai) alapján évente megítélt címet (minősítést) adnak az ezt “kiérdemlő” személyeknek, szervezeteknek, intézményeknek, a civil valóság egyes elemeinek. A díjat a tárgyévben a civil-nonprofit szektor politikai függetlenségére, autonómiájára, közfeladat-ellátásban való egyenlő esélyű részvételére, támogatási rendszerének tisztességére, az egyes szervezetek jogegyenlőségére és érvényesülésük esélyegyenlőségére mért legnagyobb csapások forrásai, szerzői, irányítói, megjelenítői érdemlik ki. 
A teljes cikk: 
http://www.eucivil.hu/article.php?pId=2459 
 
G. AZ ÖNKÉNTESSÉG HÓNAPJA KŐBÁNYÁN
A Havasi Gyopár Alapítvány 2015 novemberében első alkalommal szervezte meg az önkéntesség elismertségének és népszerűsítésének céljából az „Önkéntességért-díj” adományozását az Önkéntesség hónapja keretében. 
Az ünnepi programot az Alapítvány által időseknek szervezett egészségmegőrző, közérzetjavító torna 5 éves évfordulója alkalmából rendezték. Az elmúlt öt évben, 2010 októberétől 2015 októberéig összesen 338 alkalommal 5.426 fő - jellemzően 60 és 90 év közöttiek - vett részt a foglalkozásokon, 20-25 fős csoportokban, heti két alkalommal. 
Az „Önkéntességért-díj” elismerésben Benkovich Béláné Éva néni, gyémántdiplomás testnevelő tanár részesült, melyet a Havasi Gyopár Alapítvány elnöke adott át. 
A díjazottat köszöntötte többek között Radványi Gábor, Kőbánya alpolgármestere és a tornának helyet biztosító Kőbányai Görög Önkormányzat elnöke, Kollátosz Jorgosz. Az ünnepségen jelen volt az Alapítvány kuratóriumának két tagja, Szabó Magdolna és Hanzliné Farkas Valéria, aki az egészségkultúra, egészségmegőrzés, rekreáció és a mozgás időskori fontosságáról is beszélt. 
További információ:
http://www.havasigyoparalapitvany.hu/?content=2015
  
H. A HÍRLEVÉLRŐL
A Civil Európa az Európa Ház elektronikus hírlevele civilekről és az Európai Unióról. 
Szerkesztőség: Civil Európa Hírlevél/Európa Ház 
P: 1389 Budapest 62., Pf. 113. 
T: (1) 356-8440, E: info@eucivil.hu, I: http://www.eucivil.hu
Ha szeretné, hogy az Ön híre is megjelenjen, kérjük írjon az info@eucivil.hu címre. A közlés jogát fenntartjuk. Híreink átvétele lehetséges a forrás megjelölésével. A forrás megjelölésének módja: www.eucivil.hu.
 
