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A. HATÁRIDŐ: 2016. MÁRCIUS 15.
A civil szervezetek képviselői jól tudják, hogy minden év május 31-e fontos dátum szervezetük életében. 2016-ban azonban egy másik, ezt megelőző határidőre is oda kell figyelnünk. 

A teljes cikk:
http://www.eucivil.hu/article.php?pId=2462 

 

B. MEGHÍVÓ ÖNKORMÁNYZATOKNAK
Az Európa a polgárokért program keretében meghirdetett „Testvérváros-program” pályázatainak első beadási határideje 2016. március 1-je. A tapasztalatok szerint a kiírás igen népszerű a magyarországi önkormányzatok vagy önkormányzatokat képviselő nonprofit szervezetek körében. A verseny tehát nagy, a pályázatot bírálóknak pedig így vagy úgy, de döntést kell hozniuk. Az Európa Ház és a Connect Europe közös szervezésében információs napra kerül sor Budapesten, hogy elősegítsük a minőségi pályázatok elkészítését.
A teljes cikk:
http://www.eucivil.hu/article.php?pId=2466 

 

C. PÁRIZSI KLÍMACSÚCS: SEGÉDIGÉTŐL FÜGGETLENÜL KELL VALAMIT CSINÁLNI
Tavaly decemberben tartottak klímakonferenciát Párizsban, ahol a résztvevő országok megállapodást kötöttek a klímaváltozás megállítása és a globális széndioxid-kibocsátás csökkentése érdekében. A konferenciáról dr. Faragó Tibor címzetes egyetemi tanár tartott beszámolót január 14-én Budapesten az MTA Világgazdasági Intézetének szervezésében. 

A teljes cikk:
http://www.eucivil.hu/article.php?pId=2463 

 

D. ERASMUS+ PÁLYÁZATI LEHETŐSÉGEK
Az ifjúság vagy az oktatás területén tevékenykedők számára nem ismeretlen az Európai Unió Erasmus+ programja. Megjelentek a felhívások és hamarosan közelednek az első határidők is. 

A teljes cikk:
http://www.eucivil.hu/article.php?pId=2461 

 

E. ADATOK A CIVILEKRŐL
2015. december 22-én jelent meg a Statisztikai Tükör 2015/98-as száma, mely számot ad arról, hogy 2014-ben milyen változások jellemezték a hazai nonprofit szektort. 

A teljes cikk:
http://www.eucivil.hu/article.php?pId=2464 

 

F. EURÓPAI CIVIL DÍJ
Az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság minden évben odaítéli civil társadalmi díját. 2015 decemberében immár hetedik alkalommal került sor a díjkiosztásra. A nyertes öt szervezet az elismerést a szegénység elleni küzdelemért tett munkájáért kapta. 

A teljes cikk:
http://www.eucivil.hu/article.php?pId=2465 

 
G. A HÍRLEVÉLRŐL
A Civil Európa az Európa Ház elektronikus hírlevele civilekről és az Európai Unióról. 
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