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A. HALADÉK
Több tízezer civil szervezet lélegezhet fel: 2016. február 26-án került benyújtásra a T/9379-es számú módosító javaslat, mely egy év haladékot ad a magyarországi civil szervezeteknek. 

Teljes cikk:
http://www.eucivil.hu/article.php?pId=2481 

 

B. DUNABARÁTOK KERESTETNEK
Pozsonyon keresztül vezet az út Budapestre. Novemberben a szlovák fővárosban tartják éves összejövetelüket a Duna Régió civiljei, majd jövőre Budapest következik. Már most elkezdődnek az előkészületek. Ha érdekli Önt a regionális együttműködés és a Duna Régió Stratégiája, töltse ki jelentkezési lapunkat! 

Teljes cikk:
http://www.eucivil.hu/article.php?pId=2482 

 

C. ÉS A BELGÁK HOGYAN CSINÁLJÁK? – MÁSODIK FELVONÁS
Folytatjuk idén év elején elkezdett sorozatunkat arról, hogyan is jegyeznek be egy európai ernyőszervezetet Belgiumban. 

Teljes cikk:
http://www.eucivil.hu/article.php?pId=2486 

 

D. ÁTLÁTHATÓSÁG EURÓPÁBAN
A Juncker-kabinet megalakulása óta fontos helyen kezeli az átláthatóság kérdését. Ez éppen úgy vonatkozik az Európai Bizottság tagjaira, mint azokra a szervezetekre, cégekre vagy egyházakra, melyek az európai döntéshozási folyamatba szeretnének bekapcsolódni. Ennek a folyamatnak a része az a nyilvános konzultáció, mely március 1-vel indult el az átláthatósági nyilvántartás (transparency register) lehetséges kötelezővé tételéről. 

Teljes cikk:
http://www.eucivil.hu/article.php?pId=2484 

 

E. DÍJ NYELVTANÁROKNAK ÉS DIÁKOKNAK
A Nyelviskolák Szakmai Egyesülete idén is várja a pályázatokat a Matheidesz Mária Minőségi Díjra (MMM Díj). Dr. Matheidesz Mária az egyesület alapító elnöke volt, aki újszerű és kreatív módszerekkel tanította a nyelveket, formabontó módszereivel közelebb tudta vinni a diákokhoz az idegen nyelvet és az ahhoz tartozó kultúrát. 

Teljes cikk:
http://www.eucivil.hu/article.php?pId=2485 

 
F. A HÍRLEVÉLRŐL
A Civil Európa az Európa Ház elektronikus hírlevele civilekről és az Európai Unióról.
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