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A. KONZULTÁCIÓ, INFORMÁCIÓ
Összeurópai konzultációt folytatott az Európai Bizottság 2015. szeptember-december között az európai állampolgárságról. Az eredményeket 2016. március közepén hozták nyilvánosságra. 

Teljes cikk:
http://www.eucivil.hu/article.php?pId=2487 

 

B. ADNI JÓ
Európai adakozási szokásokról és alapítványokról készített elemzést a Fondation de France. Az összefoglaló tíz ország (Belgium, Egyesült Királyság, Franciaország, Hollandia, Lengyelország, Németország, Olaszország, Spanyolország, Svájc, Svédország) adatait gereblyézte össze. 
Teljes cikk:
http://www.eucivil.hu/article.php?pId=2488 

 

C. DUNABARÁTOK KERESTETNEK
Pozsonyon keresztül vezet az út Budapestre. Novemberben a szlovák fővárosban tartják éves összejövetelüket a Duna Régió civiljei, majd jövőre Budapest következik. Már most elkezdődnek az előkészületek. Ha érdekli Önt a regionális együttműködés és a Duna Régió Stratégiája, töltse ki jelentkezési lapunkat! 

Teljes cikk:
http://www.eucivil.hu/article.php?pId=2482 

 

D. NEA VÁLASZTÁSOK
Megválasztásra kerültek a Nemzeti Együttműködési Alap (NEA) testületeinek tagjai. A rendszer sajnos nem változott: az előzetesen bejelentkezett és regisztrált elektorok a „virtuális elektori gyűléseken”, vagyis a kormányablakoknál adhatták le szavazataikat. 

Teljes cikk:
http://www.eucivil.hu/article.php?pId=2489 
 
E. HOLLAND PÁLYÁZAT
A Holland Királyság budapesti nagykövetsége pályázatot hirdet a holland Külügyminisztérium Emberi Jogi Alapjának forrásaira. A pályázatok beadási határideje 2016. április 8-a. 

Teljes cikk:
http://www.eucivil.hu/article.php?pId=2490 

 

F. EU-S PÁLYÁZAT
Az Európai Bizottság Jogérvényesülésért felelős Főigazgatósága pályázati felhívást jelentetett meg olyan nemzeti vagy tagállamok közötti projektek megvalósítására, melyek célja a hátrányos megkülönböztetés elleni küzdelem, illetve a Roma integráció elősegítése. 

Teljes cikk:
http://www.eucivil.hu/article.php?pId=2492 

 

G. AZ EU FEJLESZTÉSPOLITIKÁJÁRÓL
Az Európai Tanulmányok (Európa 2002) Alapítvány az UniCredit Bank együttműködésével 2000-ben indította útjára Európa Klub elnevezésű rendezvénysorozatát, melynek célja, hogy Európát illetve az Európai Uniót érintő aktuális kérdésekkel foglalkozzon. Az Európa Klub következő rendezvényének témája az EU fejlesztéspolitikája. 

Teljes cikk:
http://www.eucivil.hu/article.php?pId=2493 
 
H. A HÍRLEVÉLRŐL
A Civil Európa az Európa Ház elektronikus hírlevele civilekről és az Európai Unióról. 
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