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A. AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG ELNÖKÉNEK ÜZENETE A BRÜSSZELI TÁMADÁSOK UTÁN

[eu.hu]

Őszinte részvétemet szeretném kifejezni a brüsszeli lakosságnak, a támadásban megsebesülteknek, és mindazok családjainak és hozzátartozóinak, akiket a Zaventem nemzetközi repülőtéren és a Maelbeek metróállomáson ma reggel  bekövetkezett robbantások érintettek. Egyúttal a támogatásomról és szolidaritásomról biztosítom a belga hatóságokat.

 

Teljes cikk:

www.eucivil.hu/article.php?pId=2501
 

 

B. FÖDERÁCIÓ, FOLDOZÁS VAGY FOSZLÁS: AZ EURÓPAI JÖVŐ KÉPEI

Megbukik-e az Európai Unió? - teszi fel a kérdést publicisztikájában Frédéric Mérand, a Montréali Egyetem kutatója. A legvalószínűbb jövőkép a mostani európai építmény fennmaradása és továbbfejlődése, de politikai egység nélkül.

 

Teljes cikk:

www.eucivil.hu/article.php?pId=2500
 

 

C. KORAINAK BIZTOS NEM AZ

Nem tartja időszerűnek az európai polgári kezdeményezésről szóló uniós jogszabály felülvizsgálatát az Európai Bizottság. Ezzel a véleményével azonban egyedül van.

 

Teljes cikk:

www.eucivil.hu/article.php?pId=2499
 

 

D. OHIM HELYETT EUIPO

Megváltozott néven folytatja működését az Európai Unió védjegyekkel foglalkozó hivatala és az uniós szinten bejegyzett védjegyek elnevezése is megváltozott.

 

Teljes cikk:

www.eucivil.hu/article.php?pId=2498
 

 

E. TOVÁBB ERŐSÖDIK A CIVILEK IRÁNTI BIZALOM

[pafi.hu]

10 éve folyamatosan végeznek közösségfejlesztő műhelyek országos felmérést a hazai közintézményekkel kapcsolatos bizalmi viszonyok alakulásáról. Nyolcféle intézményi típusra teszik fel a „Mennyire bízik meg…? kérdést, négyfokozatú válaszlehetőséget kínálva.

 

Teljes cikk:

www.eucivil.hu/article.php?pId=2497
 

 

F. AZ ELESETT KATONÁKRA EMLÉKEZNEK

A Krajczáros Alapítvány 2016. november 11-én 11 órakor 7. alkalommal tartja meg nemzetközi gyertyagyújtási akcióját a harctéren elesett katonákra emlékezve.

 

Teljes cikk:

www.eucivil.hu/article.php?pId=2496
 

 

G. NEMZETKÖZIESÍTÉS A FELSŐOKTATÁSBAN - A CAMPUS MUNDI PROGRAM NYITÓKONFERENCIÁJA

A 2016. január 1-jén elindult Campus Mundi program célja a felsőoktatás minőségének javítása, különös tekintettel a foglalkoztathatóságra, valamint a magyarországi felsőoktatási intézmények nemzetközi szerepének, elismertségének növelésére. A program egyrészt a nemzetközi hallgatói mobilitás elősegítését, másrészt a hazai felsőoktatási intézmények hallgatóvonzó képességének és nemzetköziesítésének támogatását szolgálja.

 

Teljes cikk:

www.eucivil.hu/article.php?pId=2495
 

 

H. EURÓPAI ÍRÓTALÁLKOZÓ

Európai írók egész napos találkozója az Európa Pontban, köztük az Európai Unió irodalmi díjasai- moderátorok által vezetett beszélgetések.

 

Teljes cikk:

www.eucivil.hu/article.php?pId=2494
 



	

	

	


	I. A HÍRLEVÉLRŐL

A Civil Európa az Európa Ház elektronikus hírlevele civilekről és az Európai Unióról.

 

Szerkesztőség: Civil Európa Hírlevél/Európa Ház

P: 1389 Budapest 62., Pf. 113.

T: (1) 356-8440, E: info@eucivil.hu, I: www.eucivil.hu
Ha szeretné, hogy az Ön híre is megjelenjen, kérjük, írjon az info@eucivil.hu címre. A közlés jogát fenntartjuk. Híreink átvétele lehetséges a forrás megjelölésével. A forrás megjelölésének módja: www.eucivil.hu.
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