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A. Civil szövetségeseket keresnek Európa politikusaiA Római Szerződés 60. évfordulójától az EU-ból történő brit kilépés hivatalos bejelentéséig sok olyan fejleménnyel lehetett a napokban találkozni, melyek alkalmasak a "Merre is menjen Európa?" napirenden lévő kérdés megválaszolására. Másképpen fogalmazva: elképzelésekből nincs hiány. 

Ezek egyikének két jellemzője is van: egyrészről az Európai Parlament különböző frakcióinak vezető személyiségei mellett jelenlegi és korábbi jól ismert politikusok érezték szükségét annak, hogy közösen foglaljanak állást Európa jövőjével kapcsolatos kérdésekben. Másrészt úgy gondolják, hogy az  állampolgárokat megszólítva, velük szoros együttműködésben kellene megvalósítani Európa jövőjét formáló elképzeléseiket. 

A gombamód szaporodó forgatókönyvek közül „Az európai út a jobb jövő felé” elnevezésű dokumentum szerzői egy olyan megoldást mellett tették le a voksukat, mely a gyorsan globalizálódó világban is referenciaként szolgál a demokrácia és a politika ügyében, valamint a társadalmi, ipari és kulturális kérdések területén. 

Jó-jó, mondhatja erre a kedves olvasó, ilyen szövegekkel már tele van a padlás. Legyünk tehát egy kicsit földhözragadtabban gyakorlatiasak és szemezgessünk a dokumentumban megfogalmazott javaslatok között: 

A közös európai értékekre történő eredményes figyelemfelhívás csak úgy képzelhető el, ha ez része egy egyeztetett európai szintű oktatási folyamatnak; nem várható el, hogy jó európai állampolgárok legyenek azok, akiket erre az iskolában nem készítenek fel.

Használjuk ki a Kulturális Örökség Európai Éve (2018) által kínált lehetőségeket!

A jól működő Erasmus programot tovább kell fejleszteni és hozzáférhetővé tenni mindenki számára.

Az európai parlamenti választásokon a nemzeti listák mellett legyen egy közös, összeurópai lista is.

 A CIVICO Európa névre hallgató és civil szervezet formáját öltő kezdeményezés dokumentumának szövege angolul itt olvasható: http://civico.eu/
  

B. Vetélkedő Európáról – tanulságokkalJól időzítve szervezte meg a székesfehérvári Tarsoly Ifjúságért Egyesület „A mi Európánk” elnevezésű és középiskolások számára kiírt országos vetélkedő döntőjét. Rómában Európa vezető politikusaim a királyok városában pedig az egész országból, sőt a határainkon túlról érkezett fiatalok próbálták kitalálni, hogy milyen is legyen a jövő Európája.

A 12 három fős csapat korosztályának legszebb és biztató arcát mutatta. Nem véletlenül, hiszen a közel féléves előselejtezők során ők maradtak talpon és bizonyították, hogy az EU-val, sőt, szélesebb értelemben az Európával foglalkozás hogyan fér össze, hogyan egészíti ki a kötelezően elsajátítandó iskolai tananyagot.

Volt itt aztán a megoldandó feladatok között minden: Europass-típusú önéletrajz írása, domain-végződések alapján országok megnevezése, vagy mini és spontán előadások jól ismert hősökről az európai történelemből. Örültünk, hogy az EU Duna Régió politikájával kapcsolatos kérdéseinkre 60-70%-os eredménnyel válaszoltak a fiatalok.

A Herczog Edit volt és Újhelyi István jelenlegi európai parlamenti képviselők által közösen felajánlott brüsszeli jutalomút fődíjat a meggyőző tudást felmutató és Szatmárnémetiből, a Kölcsey Ferenc Főgimnáziumból érkező fiúcsapat vitte el, megismételve tavalyi remek teljesítményüket. De minden résztvevő bizonyította, hogy nemcsak érdemes, hanem kell is ezzel a korosztállyal foglalkozni, hiszen társadalmunk jövője a tét. 

A végeredmény és a vetélkedőn készült képek itt megtalálhatóak:http://www.tarsolyegyesulet.hu/
 

C. Jelentkezz! Szakmai gyakorlatok az Európai ParlamentbenAz Európai Parlament minden évben meghirdeti Robert Schuman ösztöndíját friss diplomásoknak. 

A cél, hogy a résztvevők a tanulmányaik során szerzett ismeretek kiegészítsék, közelebbről megismerhessék az Európai Unió, kiváltképpen pedig az Európai Parlament tevékenységét. 

A szakmai gyakorlatok típusai: 

általános szakmai gyakorlat, amely a kritériumokat teljesítő valamennyi jelentkező számára nyitott. 

újságírói szakmai gyakorlat: a jelentkezőknek ezenfelül megfelelő szakmai tapasztalattal kell rendelkezniük, és azt publikációs listával, az Európai Unió egyik tagállamának újságíró-szövetségéhez tartozó tagsággal vagy az Európai Unió tagállamaiban, illetve a tagjelölt országokban elismert, újságírói képzettséget tanúsító bizonyítvánnyal igazolniuk kell.  

Szaharov-díj opció: e program célja, hogy elmélyítse az emberi jogokat és a vonatkozó nemzetközi normákat előmozdító európai parlamenti fellépésekkel kapcsolatos ismereteket. A programra olyan személyek jelentkezését várják, akik komolyan érdeklődnek az emberi jogi kérdések iránt. 

A jelentkezési határidő: 2017. május 15. 

A feltételek és a részletes kiírás itt olvasható: http://www.europarl.europa.eu/atyourservice/hu/20150201PVL00047/Szakmai-gyakorlatok
 

D. Brexit a mindennapokbanMúlt szombaton sokan még a Római Szerződés aláírásának 60. évfordulóját ünnepeltük, amikor Londonban, a Downing Street 10. alatt már régen egy levél véglegesítésével voltak elfoglalva. Az Egyesült Királyság kiválását, vagyis a Brexit-et elindító brit miniszterelnöki levelet március 29-én adták át hivatalosan Donald Tusk-nak, az Európai Tanács elnökének. Ezzel elindult a válási folyamat, a feleknek két évük van arra, hogy legapróbb részletek is tisztázzák. 

Sokan talán elgondolkodnak azon, hogy mi is tart két évig a Brexit-tárgyalásokon, miért nem lehet csak úgy aláírni egy megállapodást, hogy ezentúl a brit miniszterelnök nem vesz részt az Európai Tanács ülésein (már most sem kap mindegyikre meghívót), a brit európai parlamenti képviselők leadják a belépő kártyáikat és a Bizottságnál új munkatársakat keresünk a britek helyére. Az élet azonban ennél sokkal összetettebb. 

A Brexit tárgyalások éppen azt fogják megmutatni, hogy az EU-s szabályozások mennyire mindennapjaink részévé váltak, hány olyan konkrét ügy van, amiről új megállapodást kell kötni. Itt van például mindjárt a kutyák, macskák és görények ügye. 

Nagyon sokan, köztük a híresen állatbarát britek tartanak kutyát vagy macskát (vagy görényt) otthon és gondolják úgy, hogy természetesen nyaralni akár a spanyol tengerparthoz is magukkal viszik házi kedvenceiket. Az Európai Bizottság felmérése szerint évente mintegy 250.000 „brit” kutya vagy macska kel útra nyáron gazdáikkal együtt. Eddig ezt megkönnyítette az egységes európai állatútlevél, illetve a mikrochipes megjelölés. 

A Brexit azonban azt is jelenti, hogy az Egyesült Királyság kilép az egységes európai állatútlevél rendszerből (European Pet Passport Scheme) is, így az utazóknak fokozottan kell majd figyelniük, hogy az adott tagállamba történő beutazáskor milyen szabályok vonatkoznak rájuk. 

És akkor még csak a kutyák és a macskák utaztatásáról beszéltünk… 

A brit miniszterelnök Brexit levele (angolul) itt olvasható:http://news.bbc.co.uk/2/shared/bsp/hi/pdfs/29_03_17_article50.pdf
A Politico megjegyzései (angolul) a levélhez:http://www.politico.eu/article/brexit-letter-annotated-what-theresa-may-wrote-and-what-she-meant-article-50-europe-negotiation/
Az állatok utaztatásával kapcsolatos szabályokról bővebben:http://www.petpassport.hu/
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