Fényszaruiak Baráti Egyesülete
Jászfényszaru, Szent István út 1.

Mobil: 30-337-3336, www.febe.hu
Kedves Egyesületi Tagunk, Barátunk!

Tájékoztatjuk, hogy a FÉBE Színházbajárók Baráti Köre szervezésében 2016. január 11-én (hétfő) 16 óra 30 perckor a Jászberényből induló autóbuszra a városházától indulva a jobboldalon lévő helyi autóbuszmegállókban vesszük fel utasainkat és Hatvan érintve az autópályán megyünk különjárati autóbusszal a Madách Színház Budapest (VII. Erzsébet krt. 31-33. Telefon: 482-2038)  Gyárfás Miklós-Szabó Tamás-Szente Vajk: Tanulmány a nőkről musical comedy két részben megnézni. 

Az előadás 19 órakor kezdődik, vége 21 óra 30 perc, várhatóan 22 óra 40 percre érkezünk haza.
Az előadásban szereplő dalokat a szerzők (jogutódjaik), valamint az UMPA Ügynökség és a Szenes Kft. engedélyezte.

Az elhangzó dalok szerzői: Bágya András, Behár György, Deák Tamás, Dobos Attila, Fáy András, Fényes Szabolcs , Fülöp Kálmán, Gyulai Gaál János, Hajnal István, Halmágyi Sándor, Hárs László,  Koncz Tibor, Lovas Róbert, Payer András, S. Nagy István, Szenes Iván, Sztevanovity Dusán, Tamássy Zdenkó, Zsoldos László.


Szereposztás: Narrátor: Magyar Attila, Dr. Képes Vera: Trecskó Zsófia, Gegucz Bálint: Szerednyey Béla, Gegucz Jolán: Szulák Andrea, Balogh Sándor: Barát Attila, Balogh Éva: Polyák Lilla, Egri Péter: Németh Gábor, Egri Zsuzsa: Molnár Nikolett, táncművészek: Jencski Zoltán, Kovács Péter, Körmen Krisztián, Nagy Róbert, Reiberger Anita, Tatos Linda, Zombori Dorottya, valamint felvételről: Dr. Magyar György.
Jelmeztervező: Ignjatovics Kristina Koreográfia: Szabó Anikó, Túri Lajos, Díszlettervező: Túri Erzsébet Zenei vezető: Erős Csaba, Gáspár László, Világításterv és animáció: Madarász „Madár” János, Szcenikus: Szűcsborus János, Hangszerelés: Gátos Iván, Korrepetitor: Czakó Dóra, Karmester: Bolba Tamás, A rendező munkatársa: Fellegi Réka, Rendező: Szente Vajk
Az autóbusz költség: 1.800,- Ft/fő   
Az előadásra a kiosztott jegyet mindenki hozza magával és jó szórakozást kívánok!   


Az újesztendő alkalmából sikerekben gazdag, nagyon boldog 2016-os évet kívánok!              

Jászfényszaru, 2016. január 04. 

Baráti üdvözlettel:                            

                                                                  Tóth Tibor
                                                                  szervező
