   Tájékoztatjuk, hogy a FÉBE Színházbajárók Baráti Köre szervezésében az Operabarátok Bérlet 2. előadására 2017. március 14-én (kedd) du. 14 óra 30 perckor Jászberényből induló Fehér János különjáratú autóbuszára Jászfényszarun a Városháza előtti gyülekezéssel, 15 órakor kifelé haladva a buszmegállókban megállva Hatvanon át a Budapesti Operettszínházba megyünk (VI. Nagymező utca 17. Telefon: 472-2030) Szirmai Albert: Mágnás Miska című operettet két felvonásban megnézni.
   Az előadás 17 órakor kezdődik, vége 20 órakor, várhatóan 21 óra 30 percre érkezünk haza.
Szereplők: Miska, lovász: Peller Károly, Marcsa, mosogatólány: Peller Anna, Rolla grófnő: Lévai Enikő, Baracs István: Barkóczi Sándor, Felsőrécsei Récsei Pixi: Csere László, Alsótrécsei Trécsei Mixi: Csonka András, Zsorzsi nagymama: Lehoczky Zsuzsa, Korláth gróf: Faragó András, Stefánia: Kalocsai Zsuzsa, Mausi grófnő: Ullmann Zsuzsa, Jella grófnő: Csengeri Ottilia, Szele, Korláth gróf titkára: Balogh Bodor Attila, Leopold: Benkóczy Zoltán, Eleméri gróf: Péter Richárd.
Közreműködik: A Színház Balettkara, a Színház Énekkara, a Színház Zenekara.
Alkotók és stáb: Karmester: Szabó Mónika, Karigazgató: Drucker Péter, Koreográfus-asszisztens: Szabó Erika, Felújító koreográfus: Lénárt Gábor, Rendezőasszisztens: Nagy Bea és Ozvard Enikő, Díszlettervező: Kis-Kovács Gergely, Jelmeztervező: Tordai Hajnalka, Koreográfus: Nagy György, Rendező: Verebes István.
A Mágnás Miska a magyar operett-irodalom egyik legsikeresebb műve, mely újból és újból bemutatásra kerül, zenés és prózai színházakban egyaránt. Ez egyrészt szatirikus, mulatságos történetének köszönhető, másrészt Szirmai Albert és Gábor Andor pompás, örökzöld számainak. Hogy csak néhány jól ismert slágert említsünk: A nő szívét ki ismeri, Úgy szeretnék boldog lenni vagy Cintányéros cudar világ! A darab eredetileg a legendás hírű magyar színészpáros, Rátkai Márton és Fedák Sári számára íródott. Ez alkalommal Peller Anna és Peller Károly neve a garancia a sikerre. Talán ez a műfaj egyetlen olyan darabja,melynek a komikus figura a címszereplője. Miska, a talpraesett lovászfiú, a "vazsmegyei gyerek" pillanatok alatt, a szemünk láttára válik előkelő arisztokratává. Tenyeres-talpas párjából, Marcsából is estélyiruhás "flancos" dáma lesz, aki Mary grófnőként vonul be az úri társaságba. Mindez azért történik, mert a rátarti család hallani sem akar arról, hogy Baracs, az egyszerű tiszttartó, lányukat, Rolla grófnőt vegye feleségül. Óriási szerencse, hogy a kleptomániás nagymama nem törődve efféle előítéletekkel a fiatalok mellé áll, s így az operett felhőtlenül juthat el a vidám fináléig.
   Az előadásra 1.400,- Ft/fő útiköltséget és a kiosztott bérletét szíveskedjen magával hozni, amely négy előadásra szól. Mindenkinek jó szórakozást kívánok.
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