
Tájékoztatjuk, hogy a FÉBE Színházbajárók Baráti Köre szervezésében 2017. március 19-én (vasárnap) délelőtt 8 óra 30 perckor Jászberényből induló 9 órakor Jászfényszarun Városháza előtti gyülekezéssel kifelé haladva Hatvanon át, indulunk különjárati autóbusszal Budapestre Erkel színházba (1087. Budapest, II. János Pál pápa tér 30.) Vajdahunyad bérlet – 2. előadás Erkel Ferenc: Hunyadi László opera három felvonásban, magyar nyelven, magyar felirattal megnézni. 


Az előadás 11 órakor kezdődik, vége 14 óra 30 perc, várhatóan 15 óra 40 percre érkezik haza a csoport.
Szereplők: V. László: Horváth István, Cillei Ulrik: Cser Krisztián, Szilágyi Erzsébet: Rőser Orsolya Hajnalka, Hunyadi László: Fekete Attila, Hunyadi Mátyás: Balga Gabriella, Gara nádor: Kelemen Zoltán, Gara Mária: Krisztina Kinga, Szilágyi Mihály: Egri Sándor, Rozgonyi: Káldi Kiss András.

Alkotók: Szövegíró: Egressy Béni Díszlettervező: Libor Katalin Jelmeztervező: Kárpáti Enikő Koreográfus: Kováts Gergely Csanád Karigazgató: Strausz Kálmán Karmester: Oberfrank Péter A rendező munkatársa: Vasvári Csaba Rendező: Szűcs Gábor
Erkel Ferenc 1844-ben, a reformkor tetőpontján komponálta hazafias operáját, mely a magyar történelem egyik zűrzavaros periódusára koncentrál, a nándorfehérvári diadalt követő napokban. A Hunyadiak korában játszódó mű hőse azonban nem a híres törökverő, Hunyadi János, vagy a későbbi Mátyás király, hanem a vérpadra lépő fiatal lovag, László. A kortárs nézők lelkesen fogadták a művet, mivel nem is annyira titkolt áthallásokat tartalmazott saját koruk politikai viszonyaira; természetesen az olasz és francia mintákat, valamint a verbunkos hagyományokat követő zene is megtette hatását.

Az első olyan magyar nyelvű operát, mely bemutatója óta megszakítás nélkül a hazai repertoár megbecsült darabja, 2012-ben új rendezésben mutatta be a Magyar Állami Operaház.
Az előadásra mindenki a bérletét és 1800,- Ft/fő hozza magával.
Akadályoztatás esetén, valamilyen oknál fogva az előadásra nem tud jönni, úgy köteles maga helyett más személyt szerezni, vagy az útiköltséget kifizetni. 

A bérlettulajdonosoknak jó szórakozást kívánok!                                                             

Jászfényszaru, 2017. március 16.
Baráti üdvözlettel:
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                                                                                      szervező

