   Tájékoztatjuk, hogy a FÉBE Színházbajárók Baráti Köre szervezésében 2017. június 11-én (vasárnap) 12 óra 30 perckor Jászberényből induló autóbuszra, 13 órakor a Jászfényszaru Városházától kifelé haladva jobb oldali helyi autóbuszmegállókban lehet felszállni és Hatvanon át az autópályán indulunk 21 fős különjárati autóbusszal a Madách Színházba Budapest (VII. Erzsébet krt. 31-33. Telefon: 482-2038)  Marc Norman & Tom Stoppanrd - Lee Hall: Szerelmes Shakespaere (fordította: Szabó T. Anna, a Romeo és Júlia részleteit fordította: Mészöly Dezső) két részben megnézni.

   Az előadás 15 órakor kezdődik, vége kb. 17 óra 40 perc, várhatóan 19 órára érkezünk haza. 
Szereplők: a napi szereposztás jelenleg nem ismert, a darabban játszik Nagy Sándor, Zöld Csaba, Solti Ádám, Tompos Kátya, Csákányi Eszter, Debreczeny Csaba, Szerednyey Béla, Hajdu István, Magyar Attila, Sáfár Mónika, Pusztaszeri Kornél, Németh Gábor, Posta Viktor, Székelyi József, Sándor Dávid, Ömböli Pál, Bajza Viktória, Tóth Angelika és sokan mások.
Közreműködik: a Madách Színház Énekegyüttes

Díszlettervező: Rózsa István Koreográfus: Tihanyi Ákos Jelmeztervező: Romhányi Nóra Zeneiszerző: Gulyás Levente Animácio: Vízvári András Színpadi Vívás, verekedés: Gyöngyösi Tamás Szcenikus: Szűcsborus János Koreográfus-asszisztens: Molnár Ferenc Világítástervező:  Madarász „Madár” János Korrepetitor: Erős Csaba A rendező munkatársa: Vaszilenko Eugenia Játékmester: Bencze Ilona Rendező: Szirtes Tamás

   A szí­ndarab ősbemutatója a West End-en a Disney Theatrical Productions & Sonia Friedman Productions közös produkciójában történt rendezte Declan Donnellan, a díszlettervező Nick Ormerod volt, az előadás zenéjét Paddy Cuneen szerezte.

A színdarabot Magyarországon a Theatrum Mundi Ügynökség képviseli.
Az autóbusz költség: 1.800,- Ft/fő. 
Az előadásra a jegyek kiosztásra kerültek, minden jegy tulajdonosnak jó szórakozást kívánok!                  

Jászfényszaru, 2017. május 26. 

Baráti üdvözlettel:                            

                                                                  Tóth Tibor
                                                                  szervező
