
Tájékoztatjuk, hogy a FÉBE Színházbajárók Baráti Köre szervezésében 2018. december 7-én (pénteken) 16 óra 30 perckor a Jászberényből induló különjárati autóbuszra 17 órakor a városházától indulva a jobboldalon lévő helyi autóbuszmegállókban vesszük fel bérleteseinket és az autópályán megy a csoport Budapestre József Attila Színházba (1134. Budapest, Váci út 63.) Kaló Flórián bérlet – 2. előadása Rejtő Jenő-Hamvai Kornél-Darvas Benedek-Varró Dániel: Vesztegzár a Grad Hotelben zenés vígjátékot két részben megnézni. 

Az előadás 19 órakor kezdődik, vége kb. 21 óra 35 perc, várhatóan 22 óra 45 percre érkezik haza a csoport.
Szereplők: Szerednyey Béla, Vándor Éva, Előd Álmos, Kovalik Ágnes, Quintus Konrád, Szorcsik Viktória, Zöld Csaba, Ömböli Pál, Fila Balázs, Fehér Anna, Gazdag Tibor, Blazsovszky Ákos, Chajnóczki Balázs, Resetár Dániel, Brunczlik Péter és sokan mások.
Alkotók: Díszlet: Mira János Jelmez: Papp Janó Dalszövegek: Varró Dániel Zeneszerző: Darvas Benedek Zenei Vezető: Gulyás Levente Koreográfus: Kerekes Judit Koreográfus asszisztens: Horváth Ádám Súgó: Törőcsik Eszter Ügyelő: Király Sándor  Rendezőasszisztens: Németh Dóra Rendező: Szente Vajk


Az alapmű Rejtő egyik legismertebb és legmulatságosabb regénye. A Banánoxid nevű találmány vegyi képletének megszerzéséért folyó harc a bubópestis megbetegedés ügyrügyén vesztegzár alá helyezett nemzetközi közönséggel, a minden rendű és rangú szélhámossal zsúfolt Grand Hotelben zajlik. Miközben a bárzenekar – akárcsak a Titanicon tenné – megállás nélkül játssza a Lagonda bluest: “Monszun dúl Lagondán, / ne váltson jegyet ide momentán.”
Az előadásra kérem a kiosztott bérletét, amely négy alkalomra szól és az útiköltséget 1800,- Ft/fő hozza magával. 

Tájékoztatom, ha valamilyen oknál fogva az előadásra nem tud jönni, úgy köteles maga helyett más személyt szerezni, vagy az útiköltséget kifizetni.
                                                                                     
A bérlettulajdonosoknak jó szórakozást kívánok!  
                                                         

Jászfényszaru, 2018. november 28.
Baráti üdvözlettel:

                                                                                    Tóth Tibor

                                                                                     szervező

