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Kedves Bérlettulajdonosok! 
   Tájékoztatjuk, hogy a FÉBE Színházbajárók Baráti Köre szervezésében az Operabarátok Bérlet 4. előadására 2019. május 7-én (kedd) du. 14 óra 30 perckor Jászberényből induló, Pusztamonostort érintve Fehér János különjáratú autóbuszára Jászfényszarun a Városháza előtti gyülekezéssel, 15 órakor kifelé haladva a buszmegállókban megállva Hatvanon át a Budapesti Operettszínházba megyünk (VI. Nagymező utca 17. Telefon: 472-2030) Comden-Green-Freed-Brown-Kerényi-Somogyi: Ének az esőben musical két felvonásban megnézni.
   Az előadás 17 órakor kezdődik, vége 20 óra, várhatóan 21 óra 45 percre érkezünk haza.
Szereplők: Don Lockwood: Gömöri András Máté, Cosmo Brown: Serbán Attila, Kathy Selden: Bancs Annamari, Lina Lamont: Szinetár Dóra, Roscoe Dexter: Szabó P. Szilveszter, R.F. Simpson: Gálvölgyi János, Rod: Angler Balázs, Énekes: Horváth Dániel, Dora Baily: Füredi Nikolett, Beszédtanár: Dézsy Szabó Gábor, Zelda Zanders: Szabó Dóra, Lány: Ábrahám Gabriella.
A produkcióban közreműködő gyermek szólisták a Madách Táncművészeti Iskola növendékei.
Alkotók és stáb: Zenei vezető - Karmester: Silló István, Karmester: Silló István, Karigazgató: Drucker Péter, Koreográfus: Lőcsi Jenő,  Koreográfus-asszisztens: Czár Mónika, Díszlettervező: Horgas Péter, Jelmeztervező: Velich Rita, Filmbejátszások: Bori Tamás, Világítástervező: Dreiszker József, Szteppkoreográfus: Hajdu Anita, Rendezőasszisztens: Magyar György, A rendező munkatársa: Angyal Márta, Társrendező: Somogyi Szilárd, Rendező: Harangozó Gyula.
Az Ének az esőben feledhetetlen történet a show-businessről és a szerelemről. A történet szerint a némafilmek sztárja, Don Lockwood és állandó partnere Lina Lamont életük első hangos mozijára készülnek, ám kiderül, hogy Lina hangja elviselhetetlen a vásznon. Don barátja, Cosmo Brown a feltörekvő fiatal színésznőt, Kathy Selden-t javasolja hangdublőrnek, akibe természetesen beleszeret a sármos színész.
Az eredeti 1952-es film hatalmas sikerre tett szert a Nacio Herb Brown eredeti Hollywood-i zenéjének, a Comden-Green szerzőpáros romantikus történetének és Fried szellemes szövegeinek köszönhetően. A lehengerlő szteppjelenetekkel és klasszikus slágerekkel fűszerezett darab a Szegedi Szabadtéri Játékokkal közös produkcióban készült el, mielőtt megtalálta volna állandó otthonát a Nagymező utcában.
   Az előadásra 1.400,- Ft/fő útiköltséget és a kiosztott bérletét szíveskedjen magával hozni. 
Mindenkinek jó szórakozást kívánok.
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